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Рубрика (используйте стиль «Рубрика журнала»)
НАЗВАНИЕ (ИСПОЛЬЗУЙТЕ СТИЛЬ «НАЗВАНИЕ СТАТЬИ»)
Статья рекомендована к публикации членом редакционного совета <Инициалы, Фамилия> <дата> (используйте стиль «Рекомендация») – заполняется редакцией
	Фамилия Имя Отчество автора (используйте стиль «Автор»)

	Степень и звание автора (используйте стиль «Степень, звание»)

	Аффилиация автора – полное название организации, подразделение, должность; допускается указание нескольких аффилированных организаций (используйте стиль «Аффилиация»)

	Местоположение автора – город, страна (используйте стиль «Местоположение»)

	Адрес электронной почты автора (используйте стиль «Адрес автора»)


Аннотация (используйте стиль «Аннотация»)
Статья в обязательном порядке должна содержать аннотацию, отражающую основное содержание работы. Объем аннотации – не более 750 знаков. Нежелательно включать в аннотацию формулы, спецсимволы и ссылки на литературу.
Ключевые слова (используйте стиль «Ключевые слова»)
Статья в обязательном порядке должна сопровождаться перечнем ключевых слов (не менее трех ключевых слов и словосочетаний), отражающих тему работы. Нежелательно включать в ключевые слова формулы и спецсимволы. Ключевые слова отделяются друг от друга точкой с запятой, точка в конце перечня не ставится.
Введение (используйте стиль «Заголовок уровня 1»)
Заголовок вводного раздела статьи не нумеруется.
Текст вводного раздела (используйте стиль «Обычный»).
1 Заголовок основного раздела (используйте стиль «Заголовок уровня 1»)
Заголовки разделов первого уровня нумеруются вручную или автоматически, точка после номера заголовка не ставится.
Текст раздела первого уровня (используйте стиль «Обычный»). Первый абзац после заголовка начинается без отступа (используйте стиль «Первая строка: 0 см»). 
1.1 Заголовок подраздела (используйте стиль «Заголовок уровня 2»)
Заголовки разделов второго уровня нумеруются вручную или автоматически, точка после второй цифры номера заголовка не ставится.
Текст раздела второго уровня (используйте стиль «Обычный»). Первый абзац после заголовка начинается без отступа (используйте стиль «Первая строка: 0 см»).
1.1.1 Заголовок раздела третьего уровня (используйте стиль «Заголовок уровня 3»)
Заголовки разделов третьего уровня нумеруются вручную или автоматически, точка после третьей цифры номера заголовка не ставится.
Текст раздела третьего уровня (используйте стиль «Обычный»). Первый абзац после заголовка начинается без отступа (используйте стиль «Первая строка: 0 см»). 

Формулы в статье рекомендуется набирать при помощи встроенного в Microsoft Word редактора Equation Editor.
Формулы должны размещаться по центру и быть пронумерованы по порядку у правого поля в круглых скобках размером 10 пт. Номер формулы отделяется от ее текста знаком табуляции. Рекомендуется использовать стиль «Формула» с интервалом до абзаца 6 пт. и после абзаца 6 пт.
Все переменные должны быть набраны курсивом, как в формулах, так и внутри текста. Например:


 = arg  [H(y) - J(y)].	(1)
Все переменные в формуле должны быть определены до или сразу после нее. Используйте в тексте статьи ссылку на формулу в виде «(1)», а не «формула (1)» или «уравнение (1)», за исключением начала предложения, где необходимо использовать.
Для специальных обозначений должны быть использованы верхние и нижние индексы, например – м3.

При использовании таблиц в тексте статьи на них должны быть даны ссылки, сами таблицы должны размещаться после ссылок на них. Все таблицы должны быть подписаны и пронумерованы в порядке их появления в тексте. Предпочтительно, чтобы таблица не занимала на странице больше трети текста. Поля таблицы не должны выходить за границы области печати (см. табл.1).
Название таблицы располагается перед таблицей в верхнем левом углу, набирается основным шрифтом размером 10 пт., курсивом (стиль «Название таблицы»), выравнивание – по левому краю, интервал с отступом перед абзацем 6 пт. и после абзаца – 6 пт.
Текст в ячейках таблицы выравнивается по левому краю без отступа (используйте стиль «Первая строка: 0 см»). 
Таблица 1. Статистика посещений веб-сайта журнала «Информационное общество»
	Месяц
	Количество посетителей

	Январь 2020
	950

	Февраль 2020
	1050

	Март 2020
	1000

	Апрель 2020
	1100

	Май 2020
	1250



После таблицы оставляется одна пустая строка. 

В статье допускается использование рисунков, при этом нумерация осуществляется в порядке их появления в тексте. На все рисунки обязательно должны быть даны ссылки в сокращенном формате «рис. 1» в соответствующих местах текста, сами рисунки должны размещаться после ссылок на них.
Рисунки должны размещаться внутри текстового поля, встроенного в текст статьи, при этом их размеры не должны превышать размеры текстового поля. Встроенное текстовое поле не должно содержать контура и заливки. 
Перед текстовым полем, в котором располагается рисунок, применяется интервал 12 пт., после него – интервал 6 пт. (стиль «Рисунок»). Положение рисунка должно быть – «в тексте». Стиль надписей и букв в рисунках должен соответствовать стилю основного текста, см. рис. 1. 



Рис. 1. Название рисунка
Название рисунка набирается основным шрифтом Book Antiqua размером 10 пт., курсивом (стиль «Название рисунка»), выравнивание – по центру, интервал с отступом перед абзацем 6 пт. и после абзаца – 6 пт.

В статье допускается использование текстовых вставок в виде текстового объекта.

В статье допускается использование маркированных и нумерованных списков (в том числе иерархических). Рекомендуется использовать стили «Маркированный список», «Нумерованный список».
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При использовании в тексте сносок рекомендуется минимизировать их количество на странице[footnoteRef:1] и помещать использованные источники в список литературы в конце статьи. Для оформления сносок используйте стили «Знак сноски» и «Текст сноски». [1:  Рекомендуется использовать минимальное количество сносок на странице.] 

Заключение
Заголовок заключительного раздела статьи не нумеруется.
Текст заключительного раздела (используйте стиль «Обычный»).
Благодарности
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Abstract
Статья в обязательном порядке должна содержать аннотацию на английском языке, отражающую основное содержание работы. Нежелательно включать в аннотацию формулы, спецсимволы и ссылки на литературу. Объем аннотации – не более 40 слов. Аннотация набирается курсивом, шрифтом размером 10 пт. Для форматирования используйте стиль «Текст аннотации».
Keywords
Статья в обязательном порядке должна сопровождаться перечнем ключевых слов на английском языке (не менее трех ключевых слов и словосочетаний), отражающих тему работы. Нежелательно включать в ключевые слова формулы и спецсимволы. Перечень ключевых слов набирается курсивом, шрифтом размером 10 пт. Для форматирования используйте стиль «Перечень ключевых слов». 
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1. Статья в обязательном порядке должна дополнительно содержать список использованных источников, в котором библиографическое описание публикаций на языке отличном от английского должны быть транслитерированы. Для форматирования используйте стиль «Библиографическая ссылка».
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